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“15 Temmuz gecesi FETÖ’nün 
darbe girişiminde şehit olan 51 
yaşındaki Davut Karaçam, “gün 
oturulacak gün değil” diyerek gitti-
ği Genelkurmay Başkanlığı önünde 
şehit düştü.”

Yatsı namazından geldikten sonra 
televizyondan gelişmeleri takip 
eden Davut Karaçam, Cumhurbaş-
kanı Erdoğan’ın çağrısını duyduk-
tan sonra dışarı çıkma kararı verdi.

“Babamla yan yanaydık..”

Genelkurmay Başkanlığı’-na gelen 
Davut Karaçam, yola hizalanan 
tanklar yüzünden oğlu ile birlikte 
yürüyerek devam etti. Jetlerin sü-
rekli alçak uçuş yaptığı sırada ilk 
ateşin açıldığını söyleyen Ali Kara-
çam, olay anını böyle anlattı: “Araç-
lar, tankların önüne hizalanmıştı. O 
esnada, en arka taraftan ateş açıldı 
ilk olarak. Daha sonra tankın üze-
rinden komple halkın üzerine ateş 
açıldı. O sırada babamla yan yanay-
dım. Babam, vuruldu ve yere düştü. 
Öndeki tanktan açılan ateş sonu-
cunda vuruldu. Babamın dışında, o 
sırada birçok kişi şehit oldu.”

15 Temmuz hain darbe girişiminde 
Sabiha Gökçen Havalimanı’n-da 
şehit olan Erdem Diker, 15 Temmuz 
gecesi saat 11.30 sıralarında darbe 
girişimini haber alarak kardeşi 
Elvan ile dışarı çıktı. Diker, dışarı 
çıktında Cumhurbaşkanı Erdoğan 
henüz canlı yayına bağlanmamış 
ve “meydanlara çıkın” çağrısında 
bulunmamıştı.

Şehit Diker, arkadaşları ile organize 
olup Sabiha Gökçen Havalimanı’na 
yöneldi. Erdem Diker, kalabalığın 
en ön safında ilerlerken yaralı po-
lislerle karşılaştı. Polislere yardım 
etmek isterken arkadaşına telefonda 
“gelemem bir sürü yaralı var onları 
kaldırmamız lazım” dedi. Bu esnada 
vurularak şehit düşen Diker, hasta-
neye varmadan hayatını kaybetti. 
Otopsinin ardından 17 Temmuz’da 
memleketi Tokat’ın Niksar ilçesinde 
defnedildi.

Şehadete 30 yaşında kavuşan Er-
dem Diker, İstanbul’da demir doğ-
rama dükkânı işleterek geçimini 
sağlıyordu. Diker, annesini kaybet-
tikten sonra İstanbul’a yerleşmişti. 
Eşine, kendisi askerdeyken vefat 
eden annesini çok özlediğini söy-
leyen Şehit Erdem Diker, annesi ile 
aynı gün vefat etti.

Davut Karaçam
Esnaf

Erdem Diker
Serbest Meslek
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15 Temmuz gecesi Beştepe 
Külliyesi’nin karşısındaki Jandarma 
Genel Komutanlığı önünde darbeci-
lere direnirken vurulan Erkan Er, bir 
polis tarafından hastaneye yetişti-
rilmeye çalışılırken şehit oldu.

15 Temmuz hainlerine karşı göğsü-
nü siper edenlerden 44 yaşındaki 
Erkan Er, işten eve gelirken MİT’in 
tarandığını gördü; sonra hemen 
Cumhurbaşkanlığı Külliyesi’nin 
önüne giderek tankları engellemeye 
çalıştı. FETÖ’cü haşhaşilere karşı 
vatanını son nefesine dek savunan 
Er’in son cümlesi, “Allah-u Ekber! Bu 
vatanı siz kazanmadınız, size bırak-
mayacağız” oldu. Şehidin eşi Sibel 
Er, “Eşim, ‘bu bir cihattır, vatanını 
seven vatanına sahip çıksın. Hainler 
cirit atıyor. Neredesiniz’ diye arka-
daşlarını aramış, mesaj atmış. İlk 
helikopter ateş ettiğinde kulağından 
yaralanmış. Kulağını görmek için de 
fotoğrafını çekmiş. Eşimin son kez 
sesini duyacağımı bilmeden tekrar 
aradım. ‘Helikopterden ateş ediyor-
lar. Burada ölen insanlar var’ dedik-
ten sonra ses kesildi. Telefonun açık 
olduğu zamanlarda ‘Allah-u Ekber. 
Bu vatanı siz kazanmadınız, size 
bırakmayacağız’ seslerini duydum.

FETÖ’cü hainlerin darbe girişimi 
tek yumurta ikizi Erkan ve Volkan 
Yiğit kardeşleri hayatlarında ilk kez 
birbirlerinden ayırdı. Cumhurbaş-
kanlığı Külliyesi önünde darbecilere 
direnen Erkan Yiğit şehit düşerken 
ikizi Volkan Yiğit gazi oldu.

15 Temmuz gecesi FETÖ’cü askerle-
rin darbe girişimini haber alan Yiğit 
kardeşler, birlikte işlettikleri marketi 
kapatıp Beştepe’deki Külliye’ye 
koştu. İkizinin şehadetini anlatan 
Gazi Volkan Yiğit, ilk bombanın tam 
sabah namazını kılmaya başladık-
ları anda atıldığını aktardı. Yiğit, 
sözlerini şöyle sürdürdü: “O bomba 
Külliye’nin demirlerine çarptı. Sa-
bah 6:30’a doğru ise Jandarmanın 
bulunduğu yere bomba atıldı. Orada 
yaralanan çoktu. Tam oradakiler 
için yardım isterken ikizim, ‘Volkan 
koş, ikinci uçak geliyor.’ dedi. Arka 
arkaya koşuyorduk. O sırada ikinci 
patlama oldu. İkizimi şehit verdim, 
ben de gazi oldum.”

Erkan Er
Mobilya Ustası

Erkan Yiğit
Esnaf
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15 Temmuz darbe girişimi gecesi 
Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın çağ-
rısıyla Genelkurmay Başkanlığı 
önüne giden Gökhan Yıldırım, 
helikopterden açılan ateş sonucu 
şehit düştü. Yıldırım’ın 10 yaşında 
bir oğlu vardı.

Şehit Gökhan Yıldırım, Cumhur-
başkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın 
çağrısı ile saat 22.30 sıralarında 
dışarı çıktı. Ankara’da Genelkur-
may Başkanlığı önünde hain dar-
becilere karşı mücadele ederken 
helikopterden açılan ateş sonucu 
şehit düştü. Telefonu olmadığı için 
ailesi Gökhan Yıldırım’a ulaşamadı. 
Polis, Gazi Hastanesi’ne götürülen 
Yıldırım’ın cebinde dayısının tele-
fon numarasını buldu. Telefonda 
yoğun bakımda olduğu söylenen 
Yıldırım, ilk şehitlerden biri ol-
muştu. Kardeşi Mevlüt Yıldırım, 
hastaneye gittiğinde acı gerçekle 
yüzleşti.

Yıldırım’ın cenazesi teslim alındık-
tan sonra 18 Temmuz’da memleketi 
Kırşehir’in Kaman İlçesi Yenice 
Köyü’ne defnedildi. Cenazeye 
yıllardır görüşmediği annesi de ka-
tıldı. Yıldırım’ın oğlu Saffet Yıldırım, 
amcasının yanında şehit babası 
için saf tutup namaz kıldı.

Askerliğini Cudi Dağı’nda terörist-
lerle mücadele ederek yapan Hü-
seyin Güntekin, 15 Temmuz gecesi 
asker kıyafeti içindeki teröristlere 
karşı da direndi. Ankara Emniyet 
Müdürlüğü önünde kurşunlara 
hedef olarak şehit edildi.

15 Temmuz akşamı FETÖ’cülerin 
hain darbe girişimini haber alan 
Şehit Hüseyin Güntekin, saat 
00.00 sıralarında evden çıktı. 
Çatışmaların yoğun şekilde yaşan-
dığı İl Emniyet Müdürlüğü’ne doğ-
ru yol aldı. Son olarak saat 01.55’te 
bacanağı ile telefonda konuşan 
Güntekin, “Tankları insanların 
üzerine sürüyorlar” dedi. Telefon 
konuşmasının ardından 35 dakika 
boyunca çatışmanın ortasında 
kalan Güntekin, FETÖ’cülerin 
kurşunlarına hedef oldu. Hasta-
neye saat 02.35’te getirildikten 
sonra sabah saatlerinde şehadete 
kavuştu.

Türk bayrağına sarılı cenaze, 
otopsi işlemlerinin ardından Karşı-
yaka Mezarlığı’ndaki Ahmet Efendi 
Cami avlusuna getirildi. Törenin 
ardından Hüseyin Güntekin’in 
cenazesi Karşıyaka Mezarlığı’na 
defnedildi.

Gökhan Yıldırım
Perdeci

Hüseyin Güntekin
Kasap
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15 Temmuz gecesi vatanını savun-
mak için yola çıkan İbrahim Ateş, 
Genelkurmay Başkanlığı’na yapılan 
bombalı saldırıda boynuna şarap-
nel parçası isabet etmesi üzerine 
şehit düştü.

FETÖ’nün darbe girişimini haber 
alan İbrahim Ateş, sokağa çıkmak 
istedi ancak eşi gitmesini engel-
lemek için evin kapısını kilitledi. 
Zorla kapıyı açtıran Ateş, tereddüt 
etmeden vatanını savunmaya gitti. 
Ateş, 3 kuzeni ile buluşarak Genel-
kurmay Başkanlığı’na doğru yola 
çıktı. Genelkurmay Başkanlığı’nın 
önüne geldiğinde çatışma arasında 
kaldı. FETÖ’cülerin helikopterden 
açtığı ateşten kurtulan İbrahim 
Ateş, bombalı saldırıda boynuna 
şarapnel isabet etmesi ile saat 
02.45’te şehit düştü. Hastaneye gö-
türülene kadar kan kaybından vefat 
eden Ateş’in darbeye direnen ku-
zenleri ise gazi oldu. Şehit İbrahim 
Ateş’in cenazesi, Kızılcahamam’da 
Süleler Mahallesi’nde kılınan ce-
naze namazının ardından mahalle 
mezarlığına defnedildi.

İzzet Özkan, FETÖ’cülerin milli 
iradeye darbe teşebbüsünde bulun-
duğu gece hiç tereddüt etmeden 
vatanını savunmak için meydanla-
ra koştu. Annesi engellemesin diye 
ona haber vermeden Cumhurbaş-
kanlığı Külliyesi’ne giden Özkan, 
vurulmadan 10 dakika önce son 
kez eşini arayıp helallik istedi.

Cumhurbaşkanlığı Külliyesi’ne 
doğru hareket eden ve saat 
00.30’da eşini arayan Özkan, “Bana 
bir şey olursa hakkını helal et, 3 
çocuğum sana emanet” diyerek 
vedalaştı. Telefon konuşmasından 
10 dakika sonra FETÖ’cü askerler 
külliye önündeki sivillerin üzerine 
ateş açtı. Özkan, açılan ilk ateşte 
vuruldu. Ardından helikopter saldı-
rıları başladı. Özkan, bir kez daha 
darbeci askerlerin kurşunlarına 
hedef oldu. Ağır yaralı olarak hasta-
neye kaldırıldı ancak sabah saatle-
rinde şehit oldu.

Özkan’ın şehadet haberi ilk olarak 
dayısına ulaştı. Özkan’ın dayısı 
hastaneye vardığında eşini ara-
yarak durumu bildirdi. Adli Tıp’tan 
alınan cenaze, 17 Temmuz günü 
Karşıyaka Mezarlığı’na defnedildi.

İbrahim Ateş
Mobilyacı

İzzet Özkan
Kuaför
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15 Temmuz darbe girişiminden 
haberdar olur olmaz Boğaziçi 
Köprüsü’ne giden Lokman Oktay, 
arkadaşlarına, “Ben gidiyorum 
dönmezsem beni şehit oldu bilin” 
demişti.

Darbeci hainler tarafından açılan 
ateş sonucu şehit olan Lokman 
Oktay’ın cenaze namazına katı-
lanlar cami avlusuna sığmayınca, 
cenaze tekbirler eşliğinde caddeye 
çıkartıldı. Kılınan cenaze namazı-
nın ardından 52 yaşındaki şehidin 
cenazesi Ümraniye Kocatepe 
Şehitliği’nde toprağa verildi.

Aslen Gümüşhaneli olan ve elekt-
rikçilik yaparak yaşamını sürdüren 
Şehit Lokman Oktay’ın Polis Me-
muru oğlu Burak Oktay, babasının 
taziyelerini kabul etti.

Şehit Lokman Oktay’ın ismi, İs-
tanbul Ümra-niye’de bulunan bir 
ortaokula verildi.

Mehmet Gülşen, 15 Temmuz 
akşamı Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’ın çağrısıyla 
Kızılcahamam’dan yola çıktı ve 
Beştepe’ye gitti. Darbeye direnmek 
için birlikte yola çıktığı erkek kar-
deşi ve yeğeni ile birlikte şehit olan 
Gülşen, evden çıkarken son kez 
“demokrasi dersi vermeye gidiyo-
ruz” demişti.

İki çocuk babası Mehmet Gülşen, 61 
yaşındaydı. 3 sene önce eşini kay-
beden Gülşen, ikinci evliliğini yaptı. 
Şehir Plancılığı yapan bir kızı ve 
turizm sektöründe çalışan bir oğlu 
olan Mehmet Gülşen’in 6 yaşında bir 
de torunu vardı.

‘Bir elimiz tankta bir elimiz 
bayrakta’ 

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ın çağrısı üzerine yanında 
kardeşi ve kuzeniyle birlikte Cum-
hurbaşkanlığı Külliyesi’ne giden 
Gülşen, çok heyecanlıydı ve eve 
dönmeye niyeti yoktu. Kızı Buket 
Gülşen, babasının yanında olan 
amcasıyla irtibat kurduklarını ve 
amcasının ‘Bizim bir elimiz tankta 
bir elimiz bayrakta, bugün dışarıda 
olmayacağız da ne zaman olaca-
ğız?’ dediğini anlattı. 

Lokman Oktay
Elektrikçi

Mehmet Gülşen
Esnaf
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15 Temmuz hain darbe girişimi 
gecesi, Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’ın çağrısıyla eşiyle 
beraber havalimanına doğru yola 
çıkan Mehmet Şefik Şefkatlioğlu, 
hain askerlerin tankı üzerlerine 
sürmesi üzerine şehit düştü. 
Darbeye birlikte karşı koyduğu 
eşi Vahide Şefkatlioğlu ise 3 ay 
yoğun bakımda kaldı. Doktorlar, 
bir bacağını kaybederek gazi olan 
ve yoğun bakımdan çıkan Vahide 
Şefkatlioğlu’nun diğer bacağını 
kurtarmaya çalışıyor.

Beyaz eşya tamirciliği yapan 49 ya-
şındaki Şefkatlioğlu’nun 24 yaşında 
bir oğlu, 18 ve 10 yaşlarında iki kızı 
vardı. 15 Temmuz günü her şeyden 
habersiz eşi Vahide Şefkatlioğlu 
ile evlerine boya badana yapan ve 
işlerinden dolayı televizyondaki 
gelişmelerden haberdar olmayan 
Mehmet Şefkatlioğlu, bir yakınları-
nın telefonuyla gelişmeleri öğrendi. 
Bunun üzerine televizyonu açan 
çift, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ın çağrısını gördü.

Ankaralı Şehit Mesut Acu, 15 
Temmuz’dan 3 ay önce gittiği umre 
ziyaretinde şehit olmayı dilemişti. 
Darbe girişimini öğrenince Cumhur-
başkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın 
çağrısıyla dışarı çıkan Acu, darbeci-
ler tarafından Kızılay’da şehit edildi. 
Olay gecesi yanına telefonunu alma-
yan Mesut Acun, 2 gün sonra Adli 
Tıp tarafından teşhis edildi. Ayakka-
bı imalatçılığı yapan 56 yaşındaki 
Şehit Mesut Acu, iki kız iki erkek 
olmak üzere 4 çocuk babasıydı. Acu, 
3 ay önce annesi ve kardeşleriyle 
birlikte umreye gitmişti. Babasının 
umre ziyaretinde ettiği tek duanın 
şehadet olduğunu söyleyen oğlu 
Anıl Acu, Mesut Acu’n kendi halinde 
bir insan olduğunu anlattı.

15 Temmuz akşamı Cumhurbaş-
kanı Recep Tayyip Erdoğan’ın 
çağrısıyla aceleyle dışarı çıkan 
Mesut Acu’nun yanında kimse 
yoktu. Cep telefonunu da kapatan 
Şehit Acu’nla ilgili ailesi hiçbir 
haber alamadı. Adli Tıp’tan arayan 
yetkililer, 2 gün boyunca merakla 
bekleyen aileye şehadet haberini 
ulaştırdı. Kızılay’da darbeci as-
kerlerin kurşunlarına hedef olan 
kahraman Şehit Acu, olay yerinde 
vefat etti.

M. Şefik Şevkatlioğlu
Beyaz Eşya Tamircisi

Mesut Acu
Ayakkabı İmalatçısı
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Şehit Muhammed Ambar, asker-
liğini Güneydoğu’da teröristlerle 
mücadele ederek yaptı. Darbe 
girişimi gecesi hiç düşünmeden 15 
Temmuz Şehitler Köprüsü’ne giden 
Ambar, FETÖ teröristlerine karşı 
da direndi. Olay gecesi herkesi 
arayarak, “Ne duruyorsunuz, dışarı 
çıksanıza” diyen Ambar, evden 
çıktıktan sonra ailesiyle bir daha 
görüşemedi.

39 yaşındaki Rizeli esnaf Mu-
hammed Ambar, evli ve 2 çocuk 
babasıydı. Bakırköy İmam Hatip 
Lisesi’nden mezun olan Ambar’ın, 
doğaya, doğa gezilerine, fotoğ-
raf çekmeye özel bir ilgisi vardı. 
Karadeniz’in yemyeşil yaylarında 
çocukluğunu geçiren Ambar, Ağus-
tos ayında yine Rize’ye yaylaya 
gitmek istiyordu. 15 Temmuz girişi-
mini Beylerbeyi Polisevi’nde gö-
revli yeğeninden öğrenen Ambar, 
ilk olarak arkadaşlarını aradı ve 
ailesinin ısrarlarına rağmen mey-
danlara koştu. 15 Temmuz Şehitler 
Köprüsü’ne giden Ambar’ı defalar-
ca telefonla arayan ailesi ondan 
bir daha haber alamadı. Aileye acı 
haberi komşuları verdi. 

15 Temmuz gecesi darbe girişimini 
haber alır almaz evinden çıkan Mu-
hammed Fazlı Demir, arkadaşlarıy-
la birlikte Acıbadem Türk Telekom 
binası önüne giderek demokrasiye 
sahip çıktı. Otomobilinin camını 
açan Demir, darbecilere, “Bizler 
sizin için canımızı feda ediyoruz, 
siz ne yapıyorsunuz?” diye hay-
kırdı. Bu sözlerin çılgına çevirdiği 
hainler, otomobili kurşun yağmuru-
na tuttu. Gözünden vurulan Demir, 
olay yerinde şehit olurken, araba-
daki diğer arkadaşları da yaralandı.

41 yaşındaki Şehit Muhammet 
Fazlı Demir, evli ve 2 kız babasıydı. 
Emlak Danışmanlığı yaparak 13 ve 
18 yaşlarındaki kızlarını okutuyor-
du. Demir, aynı zamanda Erbakan 
Vakfı Teşkilatlanma Başkanı olarak 
görev yapıyordu.

Muhammed Ambar
Esnaf

M. Fazlı Demir
Emlak Danışmanı
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Arkasında 4 yetim kız evladı bırakan 
42 yaşındaki Murat İnci, Cumhur-
başkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın 
çağrısı ile üzerindeki ev kıyafetleriyle 
sokağa koştu ve Kızılay’da helikop-
terden açılan ateş sonucu şehit oldu. 
Askerliğini Güneydoğu’da yapan ve 
birçok arkadaşını şehit veren İnci, 
“Arkadaşlarım şehit oldu, ben ola-
madım” diye üzülürken 15 Temmuz 
gecesi şehadete kavuştu.

Siteler’de mobilyacılık yapan Murat 
İnci, 16 yaşındaki Hümeyra, 12 yaşın-
daki Melike, 6 yaşındaki Melisa ve 10 
aylık Mira Nur isimli 4 kızı ve eşi Mer-
yem İnci ile 15 Temmuz’da Mamak’ta 
bir akrabasının düğününe gitmişti. 
Eve döndüklerinde olaylardan haber-
dar olan İnci, Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’ın çağrısı ile sokağa 
çıktı. Ev kıyafetlerini bile değiştir-
meyen İnci’nin kuzeni de Kızılay’da 
vurularak gazi oldu. Saat 02.00 gibi 
annesinin aradığı İnci’nin telefonunu 
bir başkası açtı. Telefonu açan ki-
şinin ‘Telefonun sahibi ambulansla 
götürüldü’ demesi üzerine sabah 
saat 6’ya kadar kardeşini aradıklarını 
söyleyen şehidin abisi Mehmet İnci, 
en sonunda Ankara Yüksek İhtisas 
Hastanesi’nin morgunda kardeşini 
bulduğunu anlattı.

Şehit Murat Kocatürk, şehadete 
kavuşabilmek için vefatından 3 ay 
önce Türkmen Dağı’na gitmişti. 
Şehitliği ömrü boyunca çok isteyen 
Kocatürk, 15 Temmuz akşamı haya-
line kavuştu. Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’ın çağrısıyla evden 
ayrılan Murat Kocatürk, İstanbul 
Büyükşehir Belediyesi’nin önünde 
darbeci hainler tarafından şehit 
edildi.

35 yaşındaki Kayserili Şehit Murat 
Kocatürk, biri 8, diğeri 12 yaşında 
iki erkek babasıydı. Ayakkabı ima-
lathanelerinde usta olarak çalışan 
ve aynı zamanda sporla ilgilenen 
Kocatürk, karate, kung fu ve kick 
boks yapıyordu.

“Yüzü gülüyordu,  
acılarım bitti”

Evden çıkıp İstanbul Büyükşehir 
Belediyesi’nin önüne giden şehidin 
üzerinde kareli bir gömlek vardı. 
Evinden İBB önündeki canlı yayını 
izleyen Baba Bayram Kocatürk, 
kareli gömlekli birinin vurulduğunu 
gördü. 

Murat İnci
Mobilyacı

Murat Kocatürk
Ayakkabı Ustası
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15 Temmuz garbe girişimi gecesi 
Türk Telekom binasının önündeki 
darbeci askerlere direnen ve tepki 
gösteren Naiboğlu, FETÖ terörist-
leri tarafından 3 kurşunla vuruldu. 
15 dakika sonra hastaneye götürü-
lebilen Şehit Naiboğlu, 3 ameliyat 
geçirmesine rağmen kurtarılamadı.

39 yaşındaki Rizeli Şehit Murat Na-
iboğlu, 10 yıllık evliydi. Biri 9, diğeri 
4 yaşında 2 çocuk babası olan Na-
iboğlu, inşaat ve araba alım-satım 
işleri yaparak geçimini sağlıyordu. 
Acıbadem’de büyüyen Naiboğlu’na 
şehadet, doğup büyüdüğü semtte 
nasip oldu.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ın çağrısıyla arkadaşlarıy-
la birlikte dışarı çıkan Şehit Murat 
Naiboğlu, evinin bir alt sokağında 
bulunan Türk Telekom binasının 
önüne gitti. Darbeci askerlere karşı, 
“neden böyle yapıyorsunuz” diye 
tepki gösteren Naiboğlu’na ateş 
açıldı. Gecikmeli gelebilen ambu-
lansla hastaneye kaldırılan Şehit 
Naiboğlu, bütün müdahalelere 
rağmen kurtarılamadı.

15 Temmuz akşamı Cumhurbaşkanı 
Erdoğan’ın çağrısıyla dışarı çıkmaya 
karar veren Şehit Mustafa Koçak, 
2 rekat namaz kıldıktan sonra yola 
koyuldu ve Beştepe’ye giderek dar-
becilere karşı direndi. Koçak, sabaha 
karşı Cumhurbaşkanlığı Külliyesi’nin 
önüne atılan bomba sonucu şehit 
düştü.

Yozgatlı Şehit Mustafa Koçak, mer-
mer ustasıydı. 2 çocuk babası Şehit 
Koçak, Cumhurbaşkanlığı Külliyesi 
önüne saatler boyunca darbecilerle 
mücadele ederken arkadaşlarına, 
“Biz buraya şehit olmak için, vatanı-
mız için geldik” demişti.

“Öleceğimi bilsem de çıkaca-
ğım”

15 Temmuz darbe girişimini öğren-
diğinde eşine, “Öleceğimi bilsem 
de çıkacağım” diyen Şehit Koçak, 
Cumhurbaşkanlığı Külliyesi önünde 
sabah namazını kıldıktan sonra 
F16’dan atılan bombadan sıçrayan 
şarapnel parçasının vücuduna 
isabet etmesi nedeniyle olay yerinde 
şehit düştü.

Yakınlarının, “kimsenin kalbini 
kırmazdı” diyerek anlattığı 34 ya-
şındaki Mustafa Koçak, 17 Temmuz 
Pazar günü Yozgat’ta defnedildi.

Murat Naiboğlu
Serbest Meslek

Mustafa Koçak
Mermer Ustası
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Fethullahçı Terör Örgütü mensubu 
askerlerin darbe girişimi sırasında 
Cumhurbaşkanlığı Külliyesi önün-
de şehadet şerbetini içen şehit 
Mustafa Solak, evinde uyurken 
gelen bir telefonla darbeden ha-
berdar olmuş ve hiç düşünmeden 
meydanlara koşmuştu.

“Vatan elden gidiyor”

Hain darbecilerin kurşunlarıyla 
Beştepe’de şehit edilen Mustafa 
Solak’ın eşi Melek Solak o gece 
yaşananları Yeni Şafak’a şöyle 
anlattı: “Gece eşimi arkadaşı aradı, 
uyandık. Gözlerimi açtığımda eşi-
min ‘yine mi ortalığı karıştırdılar’ 
dediğini duydum. Hemen kalktı, 
abdest aldı, üstünü giydi. Evden çı-
karken ‘Mustafa nereye gidiyorsun’ 
diye sordum, ‘Külliye’ye gidiyorum. 
Vatan elden gidiyor. Sen gitmez-
sen, ben gitmezsem kim gidecek?’ 
diyerek evden çıktı. Komşular, 
‘Nereye gidiyorsun Mustafa’ demiş-
ler, o da, ‘savaşa gidiyorum’ diye 
cevap vermiş. 

Cumhurbaşkanlığı Külliyesi’ni 
bombalayan darbecilerin heli-
kopterden açtığı ateşle şehadete 
yürüyen Necmi Bahadır Deniz-
cioğlu, Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’ı çok sevmesiyle 
tanınıyordu.

50 yaşındaki Giresunlu şehit Nec-
mi Bahadır Denizcioğlu, serbest 
meslekle uğraşıyordu. İlk eşinden 
22, ikinci eşinden 9 yaşında kız-
ları olan Denizcioğlu, 15 Temmuz 
akşamı olaylar başladığı sırada 
eşi Pınar Denizcioğlu ile telefonla 
görüşmüş ve “Bu hainleri biliyoruz, 
biz de çıkacağız bu çapulculara 
böldürmeyiz. Sadece oy vermekle 
olmaz” diye konuşmuştu.

Kuzenleriyle birlikte Beştepe’deki 
Cumhurbaşkanlığı Külliyesi’ne 
doğru yürüyen ve darbeci hainlere 
karşı çıkan Denizcioğlu, helikop-
terden açılan ateş sonucu olay 
yerinde şehit düştü. Ankara Atatürk 
Hastanesi’ne getirilen ilk şehit olan 
Necmi Bahadır Denizcioğlu’nun 
şehadet haberi, eşine Pazar günü 
Ankara’ya geldiğinde verildi.

Mustafa Solak
Dekorasyon Ustası

N. Bahadır Denizcioğlu
Serbest Meslek



60

FETÖ’nün darbe girişimine karşı 
durmak için Ankara Emniyet Mü-
dürlüğünün önüne giden ve cun-
tacılar tarafından şehit edilen 34 
yaşındaki Ömer İpek, geride 8 yıl 
sonra kavuştuğu 4 aylık ikizlerini 
bıraktı.

Şehit Ömer İpek, 15 Temmuz akşa-
mı eşine, “Ben şehit olacağım, ço-
cuklar sana emanet” diyerek evden 
çıktı. İkiz babası olan İpek, Ankara 
Emniyet Müdürlüğü’nün önünde 
darbeci hainler tarafından vurulan 
ilk kişi oldu. Annesi ve babasının 
‘gitme’ demesine aldırmadan kah-
ramanca kendini tankların önüne 
atan Şehit İpek, reklamcılık sektö-
ründe çalışıyordu.

Yozgatlı Şehit Ömer İpek, 10 yıldır 
Zeynep İpek ile evliydi. Tüp bebek 
tedavisi ile biri kız biri erkek ikiz 
babası olan Şehit İpek’in çocukları 
henüz 4 aylıktı. Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan’ın çağrısın-
dan önce dışarı çıkan İpek, Ankara 
Emniyet Müdürlüğü’nün önüne 
gitti. Darbecilerle polisin arasına 
giren Ömer İpek, kafasından vurul-
du. Ankara Emniyet Müdürlüğü’nün 
önünde vurulan ilk şehit olan İpek, 
‘Şehit olacağım’ diye çıktığı evine 
bir daha geri dönemedi.

15 Temmuz akşamı FETÖ’nün 
hainlerine direnmek için, amcası, 
kuzeni ve arkadaşıyla birlikte mey-
danlara koşan gençlerden biriydi 
Onur Kılıç. Boğaziçi Köprüsü’nde 
vatanını savunurken kalbine giren 
kurşunla 23 yaşında şehit düşen 
Kılıç, Türkmen Dağı’nda yaşanan 
çatışmaları gördükçe kahroluyor, 
mücadele etmek için o topraklara 
gitmek istediğini söylüyordu.

Rizeli Şehit Onur Kılıç, henüz 23 
yaşındaydı. Taksicilik ve araba 
alım-satım işiyle uğraşan Kılıç, 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’a büyük bir hayranlık 
besliyordu. Amcası Kenan Kılıç, 
Onur’un sabahtan akşama kadar 
internet, televizyon ve sosyal 
medyadan Cumhurbaşkanı’nı takip 
ettiğini ve çok ayrı bir sevgi besle-
diğini söyledi. Darbe girişimi gece-
si 15 Temmuz Şehitler Köprüsü’ne 
gitmek üzere olan amcası ve arka-
daşlarıyla yola çıkan ve sonrasında 
gruptan ayrılan Onur Kılıç, sabaha 
karşı amcasıyla bir kez konuşabildi. 
Kılıç, saat 03.30’da şehit düştü.

Ömer İpek
Reklamcı

Onur Kılıç
Taksici
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Osman Evsahibioğlu, annesiz ve 
babasız büyüdü. 5 yaşında bir aile 
tarafından çocuk esirgeme kuru-
mundan evlatlık alınan Evsahibioğ-
lu, zorlu yaşamının ardından henüz 
31 yaşında FETÖ hainleri tarafından 
şehit edildi. Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’ın çağrısı üzerine 
dışarı çıkan Evsahibioğlu, Beştepe 
Külliyesi’nin önünde 2 arkadaşıyla 
birlikte şehadete kavuştu.

Çankırılı Şehit Osman Evsahibioğ-
lu, 31 yaşında ve bekârdı. Ankara’da 
mobilyacılık yapan Osman 
Evsahibioğlu’nun anne ve baba-
sının nerede olduğu bilinmiyor. 5 
yaşında bir aile tarafından çocuk 
esirgeme kurumundan alınan 
Şehit Evsahibioğlu, arkadaşları ile 
birlikte çok sevdiği Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan’ın çağrısı 
üzerine sokağa çıktı. Önce Kızılay’a 
ardından da Cumhurbaşkanlığı 
Külliyesi’nin önüne giden Şehit Os-
man Evsahibioğlu ve arkadaşları, 
helikopterden açılan ateş sonucu 
şehit düştü. Kafasından ve omzun-
dan vurulan Osman Evsahibioğlu, 
Karşıyaka’ya defnedildi.

15 Temmuz gecesi darbeci ha-
inlerin kalkışmasını öğrendikten 
Beştepe’de bulunan Cumhurbaşkanlığı 
Külliyesi’ne koşan Özgür Gençer, kül-
liyenin önüne atılan bomba nedeniyle 
şehit oldu.

Annesi Zennuriye Gençer’in, “Oğlum 
gitme” sözüne, “Buna gidilir anne” 
şeklinde cevap vererek Cumhurbaş-
kanlığı Külliyesi’nin yolunu tutan, biri 8, 
diğeri 3 yaşında olan iki çocuğu bulu-
nan Özgür Gençer, sabah namazı vakti 
Millet Camii’nin önüne atılan bomba ile 
şehit oldu.

Şehit Özgür Gençer gece boyu ayrı 
yerlerde direnişe karşı duran ağabeyi 
Şener Gençer ile iletişim halindeydi. 
Birbirlerini oldukları yerden paylaş-
tıkları fotoğraf ve videolarla haberdar 
eden iki kardeşten Özgür Gençer, 
sabaha karşı Beştepe yakınına atılan 
bomba sonucu şehit oldu. Darbeci 
hainlerin attığı bomba ile yere düşen 
Özgür Gençer’in kolundan fırlayan saat, 
şehadet vakti olan 06.20’de durdu.

31 yaşındaki Gençer, 18 Temmuz günü 
Ankara Kocatepe Camii’nde düzenle-
nen devlet töreni ile defnedildi. 

Osman Evsahibioğlu
Mobilyacı

Özgür Gençer
Esnaf
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15 Temmuz hain darbe kalkış-
masında çatışmaların en çetin 
olduğu yerlerden olan Boğaziçi 
Köprüsü’nde darbecilere direnen 
Recep Büyük, sağ göğsünün altını 
hedef alan keskin nişancı kurşu-
nuyla şehit oldu.

Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın yaptığı 
çağrı ile kardeşi Harun Büyük’ü de 
yanına alarak Boğaziçi Köprüsü’ne 
giden Recep Büyük, tanklara ve 
kurşunlara göğüs gerdi. Keskin 
nişancının hedefi olan Büyük, saat 
02.45’te sağ göğsünün altından 
vuruldu. Hızla hastaneye kaldırılan 
ve ameliyata alınana kadar kardeşi 
ile konuşan Büyük, “Babama ha-
ber verdiniz mi” diye sordu. Ailesi 
ameliyattan sağ salim çıkar umudu 
ile beklerken, Recep Büyük şeha-
dete yürüdü.

Market işleten 37 yaşındaki 
Büyük’ün cenazesi, 17 Temmuz 
günü Karacaahmet Mezarlığı’nda 
defnedildi.

Recep Gündüz, gündüzünü oruçlu 
geçirdiği 15 Temmuz’un gecesinde 
şehadet şerbetini içti. FETÖ’cü ha-
inlerin kapattığı 15 Temmuz Şehit-
ler Köprüsü’ne tekbirlerle yürüyen 
Gündüz, darbecilerin kurşunlarına 
hedef oldu. Ağır yaralanan Gündüz, 
kaldırıldığı hastanede şehit oldu.

Şehit Recep Gündüz, inşaat işçisi 
olarak çalışıyordu. 15 Temmuz 
günü Boğaziçi Köprüsü’ne yakın 
bir yerde bulunuyordu. Oruçlu 
geçirdiği günün akşamı, yaşanan 
hain kalkışmadan haberdar olur 
olmaz namazını kılıp 2 arkadaşıyla 
birlikte köprüye yöneldi. Recep 
Gündüz bu sırada Erzincan’da 
bulunan ailesini aradı ve annesine, 
“Babama sahip çık dışarı çıkmasın” 
dedi. Recep Gündüz, arkadaşları 
ile darbecilere geçit vermediği 
köprüde kurşunlara hedef oldu. 
Gece yarısı 00.00’da G3 mermisi 
ile bacaklarının arasından vuruldu. 
Ağır yaralanan Gündüz, hastaneye 
kaldırılırdı. Hastaneye gidene kadar 
yol boyunca aynı anda vurulduğu 
polisin durumunu soran Gündüz, 
son nefesini vereceği vakit salavat 
getirip helallik isteyerek şehitlik 
makamına kavuştu.

Recep Büyük
Esnaf

Recep Gündüz
Su Tesisatçısı



15 TEMMUZ ÖZEL SAYISI

63

Yufkacı Resul Kaptancı, 15 Temmuz 
gecesi Genelkurmay Başkanlığı’na 
önünde hainlerin 4 kurşunuyla 
şehit oldu. Kaptancı, 16 Temmuz 
günü sevdiği kızı istemeye gide-
cekti.

Resul Kaptancı, 15 Temmuz gecesi 
darbeci hainlerin F-16’larla yaptığı 
alçak uçuşların sesine uyanarak 
olaylardan haberdar oldu. Diğer 
vatanseverler gibi Cumhurbaşkanı 
Erdoğan’ın çağrısıyla kendisini 
dışarı attı. Yoldayken kardeşi Meh-
met Kaptancı ile telefonda görüştü. 
Kardeşi, “Eve dön ağabey. Her yer 
çok karışık” dedi. Kaptancı,”Merak 
etme ağabeyin gelecek ama hakkını 
helal et” diye cevap verdi. Resul 
Kaptancı, ardından babasını arayıp 
helallik aldı.

“Biz varken darbe neymiş!”

Genelkurmay Başkanlığı’-na doğru 
yola çıkan Resul Kaptancı, sosyal 
medya hesabından “Biz varken 
darbe neymiş! Vatanı bu hainlere 
teslim etmeyelim, sokağa çıkın” 
paylaşımında bulundu. Arka-
daşları ile birlikte Genelkurmay 
Başkanlığı’na giren Kaptancı, dar-
beci hainler tarafından açılan ateş 
sonucu ikisi kolundan, biri göğ-
sünden, biri de kafasından olmak 
üzere dört kurşunla şehit edildi.

15 Temmuz gecesi darbecilerin 
kalkışmasını televizyon ekranla-
rından öğrenen henüz 17 yaşındaki 
Rüstem Resul Perçin, Cumhurbaş-
kanı Erdoğan’ın çağrısını bekle-
meden Beştepe’ye koştu ve orada 
kurşunların hedefi olarak darbenin 
en genç şehitlerinden biri oldu.

Resul Perçin, kardeşi ve amcası 
ile birlikte korsan bildirinin TRT 
ekranlarında okunması üzerine 
evden çıkarak Beştepe’ye gitti. 
Olayların alevlendiği noktalardan 
biri olan Beştepe’ye ulaşalı henüz 
15 dakika olmadan darbecilerin 
kurşunlarına hedef oldu. Amcası 
Mustafa Perçin, ağır yaralanan 
Resul’ü alıp hastaneye götürmek 
istedi. Ancak darbeciler “yaklaş-
ma vururuz” dediler ve Resul’ü 
almasına izin vermediler. Şehidin 
amcası, ağır yaralanan yeğenini bir 
süre sonra güçlükle alarak Turgut 
Özal hastanesine götürdü. Ancak 
FETÖ’yle irtibatı olan hastane ‘çok 
kalabalık’ bahanesi ile Resul’ü 
kabul etmedi. Resul oradan Gazi 
hastanesine götürüldü ve orada da 
şehit oldu.

Resul Kaptancı
Esnaf

R. Resul Perçin
Elektrikçi
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15 Temmuz gecesi hain kalkışmaya 
karşı silah olarak elinde sadece sa-
panı olan ve bununla vatanını sa-
vunan 32 yaşındaki Suat Akıncı’nın 
taşları, kurşunları durduramadı. 
Genelkurmay Başkanlığının önüne 
giderek FETÖ’cü hainlere karşı 
duran Akıncı, bombalı saldırı sonu-
cu şehit düştü.

15 Temmuz gecesi FETÖ mensubu 
teröristeler tarafından düzenlenen 
darbe kalkışmasını televizyondan 
duyan Suat Akıncı, Cumhurbaşkanı 
Erdoğan’ın çağrısı üzerine sokağa 
çıkmaya karar verdi. Annesi gön-
dermek istemese de Suat Akıncı 
23.00’de evden çıkarak Genel-
kurmay Başkanlığı önüne gitti. 
Elindeki sapanıyla FETÖ mensubu 
teröristlere karşı mücadele eden 
Akıncı, bombalı saldırıda yaralandı 
ve kaldırıldığı Numune Hastanesin-
de şehit oldu.

Şehit Suat Akıncı, Ankara Karşıya-
ka mezarlığına defnedildi. Şehidin 
ismi, Manisa Turgutlu’da bir Ana-
dolu imam hatip lisesine verildi.

15 Temmuz gecesi yaşanan darbe 
kalkışmasını haber alan Suat Aloğ-
lu, Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın da 
çağrısı üzerine yakınları ile birlikte 
dışarı çıktı. Ulus’a kadar araba ile 
ilerleyen Aloğlu, o noktadan sonra 
yaya olarak büyük bayrağın altında 
yürüyen gruba katılarak tekbirler 
eşliğinde Genelkurmay Başkanlığı 
önüne geldi. Halka ölüm kusa dar-
becilerin önce kurşunlarına sonra 
bombalarına hedef olan Suat Aloğlu 
şehit düştü. Yeğenleri Ertuğrul Özlü 
ve Erhan Çayır ise yaralanarak gazi 
oldu. 

Meydanlara birlikte koştuğu yakın-
ları belirli bir noktaya kadar Suat’a 
eşlik etti ancak darbeci teröristler 
helikopterle kurşun yağdırmaya 
başlayınca onlar daha fazla ilerle-
mek istemeyerek geri çekildi. Suat 
Aloğlu, “Siz geri çekilin gidiyorsanız 
gidin. Şerefsizlere mi bırakacağız 
meydanı. Ben burada kalacağım” 
dedi. En önde ilerleyen Aloğlu, 
yakınlarından ayrıldıktan birkaç 
dakika sonra Genelkurmay’ın bah-
çesine atılan bomba sonucu şehit 
oldu. Hastane hastane dolaşan aile, 
Suat’ın parçalanan vücudunu Anka-
ra Numune Hastanesi’nin morgunda 
buldu.

Suat Akıncı
Tesisatçı

Suat Aloğlu
Serbest Meslek
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15 Temmuz gecesi hain darbe gi-
rişimini duyar duymaz yola çıkan, 
abdest almayı unuttuğu için geri 
dönüp abdest alıp, eşiyle helalleşen 
Sultan Selim Karakoç, Kızılay’da 
bulunan Genelkurmay Başkanlığı 
önünde şehit düştü.

15 Temmuz gecesi TRT’de okunan 
korsan bildiri sonrası yola çıkan 
Sultan Selim Karakoç, Genelkur-
may Başkanlığı’nın önüne gitti. 
Darbeci hainler tarafından atılan 
bomba sonucu orada şehit oldu.

Sabaha kadar darbecilerle müca-
dele eden Karakoç’un telefonunun 
şarjı bitmiş ve kapanmıştı, o yüz-
den ailesi ona ulaşamadı. Ailesi, 
16 Temmuz sabahı 09.30’da onu 
bulabilmek için Kızılay’a gitti. Kal-
dırıldığı hastanede telefonunu şarj 
eden yetkililer, Selim Karakoç’un 
eşini arayarak eşinin kimliği ile 
birlikte gelmesini istediler. Selim 
Karakoç’un eşi, ailesi ile teşhise 
gitti. Karakoç’un cenazesi, dü-
zenlenen tören sonrası Karşıyaka 
şehitliğine gömüldü.

15 Temmuz hain darbe girişimi 
gecesi olayları öğrenir öğrenmez 
Boğaziçi Köprüsüne gitmeye karar 
veren ve çıkarken eşine, “Beyaz 
gömleğimi ver eğer üzerim kan 
olursa bayrağımızın rengini alır” di-
yerek evden çıkan Timur Aktemur, 
darbeci hainlerin kurşunlarıyla 
şehit oldu.

15 Temmuz akşamı olayların ilk 
saatlerinde babasının arayarak 
“Oğlum ortalık karışık dışarı çıkma” 
dediği Aktemur, Cumhurbaşkanı 
Erdoğan’ın çağrısı üzerine onları 
dinlemeyerek sokağa çıkma kararı 
verdi. Eşine, “Beyaz gömleğimi ver 
eğer üzerim kan olursa bayrağı-
mızın rengini alır” diyerek beyaz 
gömleğini giyip ailesi ile helalleşip 
Kısıklı’ya gitti. Beraberindeki ar-
kadaşlarının bir kısmı araçları ile 
Boğaziçi Köprüsü’ne gideceklerini 
söyleyince Timur’da onlarla birlikte 
hareket etti. Timur Aktemur, gişele-
rin önünde darbecilerin açtığı ateş 
sonucu 01.44’te şehit oldu.

S. Selim Karakoç
Perdeci

Timur Aktemur
Mobilya Ustası
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Sultanbeyli’de ikamet eden ve 15 
Temmuz darbe girişimi sonrası 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ın çağrısıyla Sabiha Gök-
çen havaalanına gitmeye karar 
veren Vahit Kaşçıoğlu, gişelerde 
karşılaştığı ve korkusuzca meydan 
okuduğu darbeci komutanın kurşu-
nu ile şehit oldu.

15 Temmuz gecesi yaşananları 
televizyondan öğrenen Vahit Kaş-
çıoğlu, kuzeni İhsan Yıldız ile bulu-
şarak Sultanbeyli meydanına çıktı. 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, “Halkımı 
havalimanlarına çağırıyorum” dediği 
için havalimanına gitmeye karar 
verdi. Trafiğin tıkanmasıyla, Orhanlı 
gişelerinde darbeci askerlerin oldu-
ğunu gören Vahit Kaşçıoğlu ve ku-
zeni İhsan Yıldız, halka doğrultulan 
tankların önüne geçti.

Tankın başındaki komutan, Vahit 
Kaşçıoğlu’na “Yaklaşma vururuz” 
dedi. Vahit gömleğinin yakasını 
açarak askere, “Adamsan vur, ben 
senin gibi vatan haini değilim. Sen 
vatan hainisin” dedi. Asker Vahit’i 
vurmadı ancak komutan silahını 
çıkarıp hem Kaşçıoğlu’na hem 
de kuzeni İhsan Yıldız’a ateş etti. 
İhsan olay yerinde, Vahit ise kaldı-
rıldığı hastanede şehit oldu.

15 Temmuz darbe girişimi gecesi 
direnmek için motosikletiyle hava-
limanına gitmek isterken yolların 
kapatılması sonucu geri dönen 
Vedat Barceğci, darbecilerin baskın 
yaptığı Doğan Medya Grubu binası 
yakınlarında helikopterden açılan 
ateş sonucu şehit edildi.

Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın çağrısı 
üzerine, arkadaşıyla birlikte kendi 
motosikletine binerek yola çıkan 
Vedat Barceğci, darbecilere karşı 
durmak için Atatürk Havalimanı’na 
doğru ilerledi. Motosikletiyle ha-
valimanı kavşağına gelen Vedat 
Barçeğci, yolların kapatılması 
nedeniyle Vatan’a doğru gitmeye 
karar verdi. Sabaha karşı 03.00 
sıralarında Doğan Medya Center 
binasının yakınına geldi. Birlikte 
yola çıktıkları Serkan Çağlayan ile 
CNN Türk binasının önündeki kala-
balığa karıştı.

Dakikalar sonra bir askeri helikop-
ter TEM yolu üzerinde Barceğci’nin 
de içinde bulunduğu kalabalığın 
üzerinden uçtu. Darbecilerin içeri-
sinde bulunduğu helikopter kalaba-
lığı taradı. Vedat Barçeğci burada 
vuruldu.

Vahit Kaşçıoğlu
Kaynakçı

Vedat Barceğci
Gümüş İmalatçısı
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15 Temmuz hain darbe girişimi 
gecesi kalkışmadan haberdar olur 
olmaz “Olacağı varsa olsun” diye-
rek meydanlara koşan Vedat Bü-
yüköztaş, Genelkurmay Başkanlığı 
önünde şehit edildi.

15 Temmuz akşamı yaşanan darbe 
kalkışmasından, iş arkadaşı Yusuf 
Çelik ile Kızılay’da yemek yerken 
haberdar olan Vedat Büyüköztaş, 
arkadaşıyla birlikte hemen Genel-
kurmay Başkanlığı’nın önüne gitti. 
01.15’te kardeşi Vedat Büyüköztaş’ı 
aradı ve eve dönmesini söyledi. 
“Olacağı varsa olsun” cevabını 
veren Vedat Büyüköztaş, Genelkur-
may Başkanlığı’nın önünde heli-
kopterlerden açılan ateş sonucu 
olay yerinde şehit oldu. Arkadaşı 
Yusuf Çelik ise kaldırıldığı Numune 
Hastanesi’nde şehadete erişti.

15 Temmuz gecesi “Uyuma Ankara 
uyuma” diyerek gittiği Cumhurbaş-
kanlığı Külliyesi’nde hainlerin açtığı 
ateş sonucu şehit düşen Volkan 
Pilavcı, 15 Temmuz sabahı rüyasında 
‘öldüğünü gördüğünü’ söylemişti.

Şehit Volkan Pilavcı, 15 Temmuz ge-
cesi olaylardan haberdar olmasının 
ardından gece 00.00’de Cumhur-
başkanı Erdoğan’ın çağrısı üzerine 
dışarı çıktı. Evden çıkarken “Uyuma 
Ankara uyuma Ankara” diyerek çev-
resine seslendi. Cumhurbaşkanlığı 
Külliyesi’ne giden Pilavcı, darbeciler 
tarafından açılan ateş sonucu yara-
landı. Sağ böbreğinden vurulan ve 
ağır yaralı olarak hastaneye kaldırı-
lan Volkan Pilavcı, iki kurşunun da 
vücuttan çıkarılamaması sonucu 
şehit oldu.

Evli ve 2 çocuk babası 36 yaşındaki 
Volkan Pilavcı, Kırıkkale’nin Ka-
rakeçili İlçesi’nde toprağa verildi. 
Yaklaşık 10 bin kişinin katıldığı 
cenaze töreni ilçedeki statta yapıldı 
ve cenaze namazını İlçe Müftüsü 
Kemal Cengiz kıldırdı. Volkan 
Pilavcı’nın şehit düştüğü darbe gi-
rişimi sırasında meydanlara birlikte 
koştuğu kardeşleri Erkan Pilavcı 
ağır, Elif Pilavcı ise hafif yaralandı.

Vedat Büyüköztaş
Mobilyacı

Volkan Pilavcı
Şoför
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 Temmuz hain darbe girişimini 
gecesi onlarca kişinin şehit olduğu 
Boğaziçi köprüsünde motosikletiyle 
yaralıları taşıyıp bir yandan da cun-
tacı katillere meydan okuyan Yılmaz 
Ercan, o gece köprüde kaydedilen 
MOBESE kayıtlarında, darbeci tankla-
rının üzerine motosikletini sürerken 
görüntülenmişti. 15 Temmuz darbe 
girişiminin en unutulmaz kayıtların-
dan birine imza atan Ercan, darbeci-
ler tarafından motorunun üzerindey-
ken kurşunlanarak şehit edildi.

15 Temmuz günü yatsı namazı 
sonrası eve dönen Yılmaz Ercan, 
arkadaşlarından gelen bir telefonla 
yaşanan darbe girişiminden ha-
berdar oldu. Ercan bir süre Kur’an-ı 
Kerim okuduktan sonra televiz-
yonu açarak gelişmeleri takip etti. 
Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın çağrısı 
üzerine, “‘Gün bugündür. Ben hep 
bu günü beklemiştim. Oyumuzla 
getirmişiz, kimseyi astırmayız” 
diyerek sokağa çıktı. Eşi engel ol-
mak istemesine rağmen çıkacağını 
söyleyen Ercan, eşini beklemeden 
apar topar sadece küçük Kuran’ını 
yanına alarak motoru ile Kısıklı’ya 
doğru gitmeye karar verdi.

15 Temmuz hain darbe girişimine en-
gel olmak için Saraçhane’-deki Bü-
yükşehir Belediyesi’ne giden Yunus 
Emre Ezer, darbeci hainler tarafından 
kalbinden vurularak şehit edildi.

15 Temmuz hain darbe girişimini 
Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın çağrı-
sıyla duyan Yunus Emre Ezer, he-
men harekete geçti. Darbe girişimi 
gecesi kardeşiyle birlikte 00.15’te 
Güngören’den yola çıkan Yunus 
Emre Ezer, ilk olarak Vatan cadde-
sindeki Emniyet Müdürlüğü binası-
nın bulunduğu noktaya gitti. Ancak 
orada olayların kontrol altın alındı-
ğını görür görmez Saraçhane’deki 
Büyükşehir Belediyesi binasının 
önüne yöneldi. Eşi Fatma Ezer ile 
şehit olmadan 15 dakika önce son 
kez telefonla görüştü. Eşi Fatma 
Ezer en son aradığında ise telefon 
kendiliğinden açıldı. Yunus Emre 
Ezer, eşini duymadı ama eşi onun 
kardeşiyle olayların ortasındaki ko-
nuşmasını duydu. Ezer kardeşine, 
“Yürü Faruk yürü, bu geceyi alır-
larsa yüz sene daha ellerindeyiz” 
diyordu. Yunus Emre Ezer, kalbini 
hedef alan darbecilerin kurşunu ile 
olduğu yerde şehit oldu.

Yılmaz Ercan
Serbest Meslek

Yunus Emre Sezer
Reklamcı
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Zekeriya Bitmez, 15 Temmuz hain 
darbe girişimi gecesi araç bulama-
dığı için bisikletle gittiği Atatürk 
Havalimanı’nda darbecilere karşı 
direnirken tankın üzerinden düşe-
rek şehit oldu.

Hain darbe girişimini televiz-
yondan öğrenen 4 çocuk babası 
Zekeriya Bitmez, Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan’ın halkı 
meydanlara davet etmesinden 
sonra tek başına dışarı çıktı. Eşi ve 
çocukları Malatya’da olan Bitmez, 
İstanbul’da bir oğluyla birlikte 
yaşıyordu. Olay gecesi en son saat 
00.00 sıralarında oğlu Muhammed 
ile konuşan Zekeriya Bitmez, “Ülke 
elden gidiyor, siz de sokağa çıkın 
gerekirse şehit olun” dedi.

Kantinini işlettiği Yeşilköy Spor 
Tesisi’nden yola çıkan Zekeriya Bit-
mez, Atatürk Havalimanı’na giderek 
havalimanını işgal eden darbecile-
re direnmek için tankların üzerine 
çıktı ve hastaneye ulaşamadan 
şehit düştü.

Zekeriya Bitmez
Halısaha İşletmecisi
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15 TEMMUZ SONRASINDA BASINDA TESK

POSTA

ÖNCE VATAN

HÜRSES

ANAYURT
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MİLLİYET

SABAH

MİLLİYET
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Ortak Basın Açıklaması: 

13 Mesleki Federasyon, 82 Esnaf ve Sanatkar Odaları 
Birliği ve yüzlerce meslek odasının 15 Temmuz Darbe 
girişimine karşı yapılan ortak basın açıklamasını 
TESK Genel Başkanı Bendevi Palandöken TESK Genel 
Merkezinde basın mensuplarıyla paylaştı.

Milletimizin yanında yer alacaktır.
 
“Tek bayrak” 
Hiç kuşkusuz, Türkiye Cumhuriye-
ti; demokrasiye ve Cumhuriyetin 
temel niteliklerine bağlı kalarak, tek 
bayrak, tek vatan, tek millet ve tek 
Devlet olarak ebediyete kadar var-
lığını sürdürecektir. 

Birlik ve beraberliğimizi bozmaya 
yönelik bu menfur darbe girişimine 
karşı canlarını ortaya koyarak şehit 
düşen kahraman güvenlik kuvvet-
lerimize ve demokrasiye bağlı yurt-
sever vatandaşlarımıza Allahtan 
rahmet, kederli ailelerine ve mille-
timize başsağlığı ve sabır diliyor, 
yaralılarımıza acil şifalar temenni 
ediyoruz.” 

“T
ürkiye Cumhuriyeti 
Devletinin birlik ve 
beraberliğini açıkça 
tehdit eden 15 Tem-

muz 2016 tarihinde gerçekleşen 
darbe girişimi karşısında, Ahilik 
gelenek ve kültüründen gelen, her 
zaman Devletinin ve milletinin ya-
nında yer alan, aileleri ve  yanların-
da çalışanlarla birlikte 20 milyonluk 
bir büyük camiayı temsil eden 
esnaf ve sanatkarlarımız, hiç dü-
şünmeden, canları pahasına, ce-
saret ve kararlılıkla, dimdik ayakta 
durmuştur.
 
“Devletimizin ve Milletimizin 
yanında yer alacağız” 
Ülkesine, milletine ve devletine 
sahip çıkan vatandaşlarımızın so-
kaklara ve meydanlara korkusuzca 
ve cesaretle çıkarak, demokrasi 
nöbeti tutmaları ve demokrasiye 
sahip çıkmaları, bugün olduğu gibi 
geleceğimizin de en büyük temina-
tıdır. Demokrasiyi sahiplenme nok-
tasında; esnaf ve sanatkarlarımız, 
her zaman olduğu gibi, tek vücut 
halinde ve sarsılmaz bir irade ile 
bölünmez bütünlüğü, huzur ve gü-
venliği için daima, Devletimizin ve 
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ÖZGÜR DERSİM

SARAY GÖZLEMİSTİKBAL

YENİ HABER

ESNAF VE SANATKAR ODALARI 
BİRLİKLERİNDEN ORTAK BASIN 

AÇIKLAMASI GAZETE HABERLERİ
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KORKUTELİ GÜNDEM

GAZETE 3

ERZURUM PUSULA

HÜR IŞIK
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ERZİNCAN TARAF 24

AKDENİZBURASI ÇANAKKALEHATAY SÖZ

ÇUMRA POSTASI
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ÇANAKKALE HABER ANTALYA EKSPRES

ALİAĞA EKSPRES

İKİ EYLÜL
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BİZİM KOCAELİ

SİVAS İRADE ANTALYA

MAVİ KOCAELİ

ÇORUM HABER

ADAPOSTASI
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A GAZETESİ

HABERCİ MERSİN AYDIN HEDEF
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AKDENİZ HABER DEHA 20

BARTIN 74 HABER

AYDIN DENGE
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AKDENİZDE YENİ YÜZYIL

GAZETE BOĞAZ

BİZİM YAKA

BİZİM KOCAELİ

GAZETTE


